
Okna na sladovnu 2025 (západní průčelí objektu) – popis prací 
 
 

Typ oken:   dřevěná, truhlářský výrobek 
Materiál rámu:  dub, masiv 
Profilace křídla: bez kulatých frézovaných rohů – pouze rovné zkosení profilu rámu i 

klapačky. Zaoblená bude pouze okapnice (lze i šikmé zkosení). 
!!!Před výrobou bude předložen ke schválení vzorek profilu do rohu, rozvora i pantový 
návlek k odsouhlasení!!! Všechny okenní otvory budou před výrobou zaměřeny a 
zhotovitel odpovídá za celkový vizuální a shodný pohled vzhledu oken v omítnutém 
otvoru. 

 
ukázka původní profilace okenního křídla 
 
Povrch rámu a křídla: - impregnační základní nátěr 

- venkovní olej / olejová lazura 
 
Kování oken, panty: 
 
Panty: byl repasován původní pant okna, jako zámečnický výrobek. Výška pantu 

80 mm (vč. protikusu), průměr čepu 5 mm, ozdobná špice 30 mm. Panty 
jsou zasekávací. 

 
 
Kování, rozvora: byla repasována původní klička s rozvorou pro zavírání okna.  
 Klička je mosazná, vysoká 40 mm, šíře úchytu 62 mm, průměr příložky 

k rámu okna 25 mm. Rozvora je kovová, čtvercového průřezu o hraně 4 
mm., mechanismus rozvory pro ovládání ozubených táhel o rozměru 88 
× 27 × 6 mm, spodní kotvící plech pak 109 × 36 × 1 mm. Protikus v rámu 
okna bude ze stejného plechu. Klička je kotvena na pevný čep 
z mechanismu rozvory. 



     
 

 
Panty a kování s rozvorou budou předloženy ke schválení před osazením do oken! 
 
Kotvení rámu oken: před osazením a kotvením oken bude špaleta stavebně očištěna a 

provedena hrubá omítka (celá špaleta). Na rám bude osazena 
komprimovaná páska a vnější líc bude opatřen exteriérovou 
hydroizolační, paropropustnou páskou. Kotvení na turbošrouby. 

 
Těsnění na křídlech oken: ANO – těsnící profil do drážky rámu, hnědá barva 
 
Zasklení: izolační dvojsklo, U-hodnota 1,4, těsnící pásek v barvě rámu okna (světle 

hnědá). Sklo nebude dělené dle příčlí, ale bude na rám křídla, vnitřní 
příčky budou nalepené. Sklo bude v rámu kotveno lištou, ne tmelem.  

 
Venkovní parapet: v PD řešen jako betonový. ZMĚNA - Osazeny budou keramické ostře 

pálené tvarovky zakončené zaobleným rohem např. KLINKER, Parapetní 
deska 350x120x15 červená. Spárování v šedé barvě. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vnitřní parapet: není řešen 
 



Mříže:  stávající. Bude provedeno ošetření: 
- pískování mříže 
- nátěr blokátor rzi - např. Hostagrund 
- 2x základní nátěr pro kovářské prvky – např. SIDERiT  BAS  černá Estrogen  
- 1x vrchní kovářskou barvou - černá, matná – např. SIDERiT  EMA  Estrogen 

Přípravky na ošetření a nátěr mříží požaduje investor nacenit a použít od tohoto výrobce 
- s ohledem na již použité materiály ve městě Šluknov a jejich opravy a případné přetěry. 
 
 
Okna vycházejí ze schválené a povolené PD stavby, jen se upravují dle tohoto zadání. Okna 
nebudou vyrobena z europrofilu, na křídlech oken nebude osazeno celoobvodové kování a 
křídla budou otevíravá, bez možnosti vyklápění na ventilačku. Součástí dodávky oken bude i 
překryvná lišta z dubového dřeva pro budoucí překrytí spáry styku okenního rámu a omítky. 
Lišta bude dubová, šíře 30 mm, tl. 10 mm se skosenými hranami po délce. Lišty budou 
nařezány pro osazení na osu lišty přes budoucí spáru, v rohách rámů na úhel 45°. Lišta bude 
mít shodnou povrchovou úpravu jako rámy a budou pouze dodány, tzn. bez osazení. V rámech 
všech oken bude provedena příprava na magnety (čidla otevření oken). 
 
Zejména u spodních oken 1. NP bude nutné zednicky upravit – dozdění a plentování. Celá 
špaleta okna bude omítnuta hrubou omítkou se zatočením, malta bude obsahovat vyšší podíl 
vápna. Některé otvory jsou zazděné – v prostoru mříže, zazdívka bude vybourána a řádně 
zednicky začištěna. Pro instalaci oken v patře a úpravu otvorů a mříží si zhotovitel připočítá 
do zednických prací cenu za nutné lešení, které bude v rámci svého výkonu potřebovat, tzn. 
nebude účtováno samostatně. 
 
Stavební suť bude vyvezena na skládku. 
 
Rozměry a počet oken + členění křídel 
 
1)   800 × 600, dvoukřídlé, otevíravé - 8 ks             2)   800 × 900, dvoukřídlé, otevíravé - 8 ks 
 
     

  
  
  

   
 
 


